Conversione della prestazione

Le parti convengono che — in caso di sopravvenuta impossibilità della prestazione di ..... per causa allo stesso non imputabile — il presente contratto non si risolva, ma la prestazione suddetta si converta in prestazione pecuniaria. Più precisamente, le parti attribuiscono alla prestazione di .... il valore di euro ....., e convengono pertanto che, nell'ipotesi di cui all'art. 1463 del codice civile, in luogo di detta prestazione il suddetto debitore debba pagare la somma suindicata alla controparte.

Il pagamento dovrà essere effettuato entro il termine del ..... dalla sopravvenuta impossibilità; da tale data decorreranno gli interessi moratori a carico del debitore, sin d'ora determinati nella misura del ..% nominale annuo.
